
Felvonták a székely zászlót 

 

Magyarország több településéhez hasonlóan, Celldömölkön is felvonták a  magyarság 

összetartozását szimbolizáló székely lobogót. A zászlóavató ünnepségre április 12-én 

került sor a felújított turulszobornál.  

 

A zászlóavató ünnepség a nemzeti Himnusszal vette kezdetét, majd Sipos László a Soltis 

Lajos Színház tagja, Dsida Jenő Kerülöm a neved című versét szavalta el. Az ünneplő 

közönség előtt elsőként Fehér László polgármester mondott beszédet: „A mai alkalommal 

több jelképet is ünnepelünk: a felújított turulszobrot és a rajta elhelyezendő székely zászlót, 

mely jelképek a magyarság történetét, összetartozását szimbolizálják.”  Az 1930-as évek 

végétől a Széchenyi utcában, majd 1970-től a ligetben álló turulszobor a városközpont 

rendezése során került ismét méltó helyére. A szobor talapzata felújításra várt, ez most 

megtörtént és felkerült rá a kettőskereszt. Ugyanezen a napon a székely lobogót is kitűzték az 

emlékműre, melyet Celldömölk erdélyi testvérvárosa, Erdőszentgyörgy ajándékozott a 

helyieknek. Az ünnepségen jelen volt Tar András Erdőszentgyörgy alpolgármestere is, aki 

örömét fejezte ki, hogy Celldömölkre elhozhatták a székely zászlót, és reményt fűzött a 

szimbólumhoz, mely továbberősítheti a két város kapcsolatát. A kék alapon hosszanti arany 

sávot, valamint a Nap-csillagot és holdat ábrázoló lobogót a történelmi egyházak képviselői, 

Kirner Antal Zoltán katolikus plébános, Németh Tamás református és Rác Dénes evangélikus 

lelkészek is megáldották. Ezt követően a Székely Himnusz alatt Fehér László polgármester és 

Tar András, Erdőszentgyörgy alpolgármestere közösen vonták fel a magasba a nemzeti 

trikolor mellé a székely zászlót. Az ünnepség zárásaként Erdőszentgyörgy Önkormányzata, 

Celldömölk Város Önkormányzata, a Vas Megyei Kormányhivatal, a Celldömölki Járási 

Hivatal, a Vas Megyei Közgyűlés, a Celldömölki Tankerület valamint a Kemenesaljai 

Trianon Társaság képviselői megkoszorúzták a felújított turulszobrot. Végezetül Varga Diána 

népdalénekes és a Kemenesmagasi Citerazenekar és Népdalkör előadását hallgathatták meg 

az egybegyűltek.  
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